



ВСТРЕЧА С ИСКУССТВОМ

КАК радостный праздник прошла эта необычная встреча. В гости к артистам Магаданского музыкально-драматического театра им. М. Горького пришли студенты и рабочая молодежь. Хотя хозяева — артисты театра от зрителей отделила сцена, но с первых же минут в зале воцарилась атмосфера непринужденности и взаимопонимания.

Творческий вечер встречи театрального коллектива с молодежью города открыл секретарь горкома ВЛКСМ Валерий Грызлов.

Главный режиссер Владимир Яковлевич Лениновский рассказал собравшимся об истории создания на Крайнем Севере-Востоке первого театра.

Тридцать лет назад в Магадане впервые был поставлен спектакль профессиональными артистами. С тех пор коллектив театра показал магаданскому зрителю десятки различных спектаклей. О творческих поисках и успехах магаданских артистов свидетельствует разнообразный репертуар: наряду с классикой идут пьесы совет-

ских драматургов о нашем современнике.

На магаданской сцене был воссоздан образ великого Ленина в таких постановках как «Кремлевские куранты», «Человек с ружьем», «Третья патетическая».

В заключение В. Я. Лениновский поделился творческими планами на будущее.

От имени молодых магаданских металлургов Галина Ларина поздравила коллектив театра с исполнившимся тридцатилетием. Она преподнесла в подарок артистам бюст вождя, отлитый рабочими литейного цеха Магаданского механического завода, и зачитала приветственный адрес.

Затем на сцену поднимается представительница Государственного педагогического института, студентка Ольга Сушик. Она также преподносит приветственный адрес.

Несколько необычно поздравили актеров учащиеся музыкального училища. После вручения приветственного адреса

три девушки исполнили напутственную шутильную песенку, обращенную к актерскому коллективу.

Секретарь обкома ВЛКСМ Михаил Попков вручил дипломы и Почетные грамоты большой группе артистов, которые участвовали в творческом смотре театральной молодежи, посвященном 50-летию комсомола. Дипломы вручили Валерий Косенков, Ляву Тузу, Владимиру Мартынову, Ольге Седлецкой, Ирине Ушаковой, Майе Казаковой, художнику Владимиру Мягкову и другим.

В заключение состоялся концерт. Были показаны сцена беседы Ленина с английским писателем Гербертом Уэльсом из «Кремлевских курантов», фрагмент из спектакля «Традиционный сбор» и другие номера.

В. ИНГАС.

* * *

НА СНИМКЕ: во время антракта в фойе театра встретились артисты и гости.

Фото В. Байдака.